

Материально-техническая база

Учреждение располагается в типовом двухэтажном благоустроенном здании, общей площадью 1906 м². Учреждение имеет общежитие, которое располагается в пятиэтажном благоустроенном здании общей площадью 2793 м², из которых два этажа используются под учебные аудитории. Для обеспечения образовательного процесса в Учреждении имеются: актовый (на 120 мест) и лекционный (на 50 мест) залы, 10 учебных аудиторий, лаборатория, 21 кабинет доклинической практики, компьютерный класс (на 11 мест), кабинет ТСО, видеозал, методический кабинет, библиотека.

Лечебно-оздоровительная база Учреждения представлена спортивным залом (143 м²), кабинетом для занятий со спецгруппой (17 м²), малым спортивным залом (41,6 м²). Имеется необходимый перечень спортивного инвентаря. Спортивный зал Учреждения оборудован с учетом норм охраны здоровья и безопасности обучающихся, однако требует ремонта. Для проведения учебно-тренировочных, спортивно-массовых занятий используются пригородный сосновый бор, оборудованный спортивными тренажерами (занятия на 60% проводятся на открытом воздухе).

На 1 студента приведенного контингента к очной форме обучения при 2-х сменном обучении приходится 14,4 м² общей площади. Перечень учебных кабинетов по реализуемым специальностям полностью соответствует требованиям ФГОС СПО.

Учебные кабинеты и лаборатории Учреждения оснащены необходимой нормативной, учебно-программной и методической документацией, оборудованием, средствами обучения, наглядными пособиями, мебелью, позволяющими проводить учебные занятия в объеме, предусмотренном учебным планом специальности. Каждый учебный кабинет оборудован телевизором с плазменной панелью, что позволяет использовать в образовательном процессе активные методы обучения, в том числе с ИКТ.

В Учреждении 55 компьютеров, 43 из них используются в образовательном процессе (со сроком эксплуатации не более 5 лет – 34 шт.). В связи с недостаточным финансированием учредителем данной статьи расходов Учреждением проводится абгрейд компьютеров.

В компьютерном классе (65 м²) представлены компьютеры (11 шт.) с 32 разрядной архитектурой и 17 дюймовыми ЖК мониторами. Мобильный компьютерный класс оснащен ноутбуками (24 шт.) с 32 разрядной архитектурой 15 дюймовыми дисплеями.

С целью расширения спектра предоставляемых услуг в образовании библиотека оснащена множительной техникой (ксерокс, сканер, принтер) и 8 компьютерами.

Качество учебно-информационной среды Учреждения определяется не только числом ПК, но и возможностью доступа к глобальным информационным ресурсам, свободного обмена информацией, представляемого в сети Internet. В Учреждении организована работа в сети Интернет, которая дает возможность оптимального использования Internet-

ресурсов при администрировании и организации образовательного процесса. В Учреждении две проводные сети Интернет и одна беспроводная - wi-fi. Потребление Учреждением Интернет трафика не лимитированное. Кабинеты в учебном здании объединены в единую информационную сеть с WEB-сервером. Организовано внутриколледжное сетевое радио.

Каждый студент имеет возможность использования беспроводной сети Интернет, войти в виртуальную библиотеку Учреждения и скачать необходимое электронное издание. Для этого в учебных аудиториях созданы условия для пользования студентами личными коммуникативными устройствами. Для студентов обеспечен контролируемый доступ в Интернет (функционирует «белый» список сайтов).

С целью организации горячего питания студентов в Учреждении на II этаже выделено помещение, оборудованное специальными обеденными столами и стульями на 32 посадочных места для осуществления выездной торговли продуктами питания (ИП Зеленицына Е.А.). Оборудовано место для мытья рук с электрополотенцем.